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24




Réponse :

8x 3= 24

Réponse :

8 x 3= 24

Réponse :

26 =3 x 8 +2
Dans 26, il y 3 fois 8.

Réponse : Réponse :
3 x 8=24 8 x 3=24
/
\
Réponse : Réponse :
3 x 8= 24 3 x 8= 24
/
\
Réponse : Réponse :
24 =3 x 8 24 =8 x 3
ou

Dans 24, il y a 3 fois 8.
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Réponse :
8 x 3 =24

24

o0 <

Réponse :

77X 8=24
donc? =24 =8 =23

24
8| 8 8
3
Réponse :

Réponse :
Réponse : 20 = 3x84+5
24 = 8§ —3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 29 par 8 est 5.
Réponse : Réponse -
8 x 7?7 =24
donc? =24+~ 8 —3 3 X 8 =24
24 24
313 3 8 8 8 |
S 3
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
X3 X 8

X 24
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N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
Jcm 8 cm ~
<> -—> X 8 X3
O e o o o w o | I I I |
8§ X 3cm=24cm 3 X 8cm=24cm < 24
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
333 3 3 3 3 3 P ,
D4 cm -8 = 3cm
o5 |6 5 ’ } ARG ARG A A
3x8=24 83 =24 24 cm
- / /
4 N [ N [
Réponse : Réponse :
24 fleurs 24 fleurs
Il y a 3 lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 3 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 5
Ix8 = 24 fleurs. 8x3 = 24 fleurs. : NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 S
Il y a 8 colonnes de 3

fleurs chacune. Il y a
donc 8x 3= 24 fleurs.

o

Il y a 3 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 8 = 24 fleurs.
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Réponse :

8 x 4= 32

Réponse :

8 x 4= 32

Réponse :

39 =4 x 8§ +7
Dans 39, il y 4 fois 8.

Réponse : Réponse :
4 x8=32 8 x4 =32
/
\
Réponse : Réponse :
4 x 8= 32 4 x 8= 32
/
\
Réponse : Réponse :
32=4x38 32 =8 x4
ou

Dans 32, il y a 4 fois 8.




4 . N\ e . Y e B I
: - - -
| | | | . |v8
| | | | LQUU X
| | | | m — .
o y 0 | | e > o _ _ oy 3P
I I I I = %
| | | | o — .
-+ _ _ e ! ! O :
- - va
< | | 00 | |
\ \ Ji 1\l AREEAN — Y,
4 /_ _\ . /_ _\ - )
| | | | . |v8
| | | | <b]
o0 I I I I uab.u — |/ X .
I | | N S 00 | | = :
a o o 5 X
L = L O Ivm
| | o~ _ |
\_ e AN e AN — J
4 /_ _\ . /_ _\ - )
~ o o o o
< Ea o o |v4
25T o A y
o T B _ _ ) _ _ < ] .
£ E . ~| ] B - ”
a3 _ _ _ _ m ] X
— 8 _ _ _ _ —/) X
%.W I I I I
&= - ) -
\_ A |\ A |\ — J
||||||||||||||||||||||||||||| L1 - Y Y Y Y Y .\ Y ————————




Réponse :
8 x4 =32

32

o0 <

Réponse :

7 X 8 =32
donc? =32 =-8=14

32
8 | 8 8
4
Réponse :

Réponse :
Réponse : 34 = 4 x84+ 2
39 8 — 4 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 34 par 8 est 2.
feponse ; Réponse :
8 x 7 =232
donc? =32 =8 —141 4 x 8 =32
32 32
4 | 4 4 ! S| 8 3 |
A ~ P Z
8
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
x4 X 8

X 32
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Réponse :
Réponse : Réponse :
4 cm 8 cm ~ —
<> <> X 8 x4
O e o o o w o | I I I I |
8 X 4dem= 32cm 4 x 8cm = 32cm % 39
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4 4 4 4 4 4 8 8 8 8 ,
N N v N B2 cm +-8 = 4cm
(N A O I [ et
4 %8 =232 8x4 =32 32 cm
- / /
4 N [ N [
Réponse : Réponse :
32 fleurs 32 fleurs
Il y a4 lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 4 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 4
4x8 = 32 fleurs. 8x4 = 32 fleurs. : TN
Autre maniére: Autre maniére: 0 S T T g
Il y a 8 colonnes de 4

fleurs chacune. Il y a
donc 8x 4= 32 fleurs.

o

Il y a4 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 8 = 32 fleurs.
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40




Réponse :

8 X 5= 40

Réponse :

8 x 5= 40

Réponse :

42 =5 x 8 42
Dans 42, il y 5 fois 8.

Réponse : Réponse :
5 x 8 =40 8 x5 =140
/
\
Réponse : Réponse :
b x 8= 40 b x 8= 40
/
\
Réponse : Réponse :
40 =5 x 8 40 =8 x 5
ou

Dans 40, il y a 5 fois 8.
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Réponse :
8 x Hh =40

40

o0 <

Réponse :

7?7 x 8 =40
donc? =40 =8 =15

40
8| 8 8
5
Réponse :

Réponse :
Réponse : 45=5x8+5
40 =~ 8 = 5 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 45 par 8 est 5.
Heponse Réponse :
8 x 7 =40
donc? =40 =~8—=75 5x 8 =40
40 40
515 5 8 | 8 8
S 5
Réponse : Réponse :
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Réponse :
Réponse : Réponse :
o cm 8cm ~— ¥,/4
<> <> X 8 X0
O e s o e e o I I I I I
8 x 5em=40cm 5 x 8cm=40cm < 40
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 5 H 5 8 8 8 8 8 ,
T~ N N 10 cm =8 = Hcm
6 % —t—t+—+—+— TI 6 é I I I $ I, Dot et ettt
5* 8 =40 8 x5 = 40 40 cm
- / /
4 N [ N [
Réponse : Réponse :
40 fleurs 40 fleurs
Il y a b lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 5 fleurs Réponse :

chacune. Il y a donc
5x8 = 40 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 8 colonnes de 5

fleurs chacune. Il y a

donc 8x 5= 40 fleurs.

-

o

chacune. Il y a donc
8x 5 =40 fleurs.
Autre maniére:

Il y a5 colonnes de 8

fleurs chacune. Il y a

donc 5x 8 =40 fleurs.
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Réponse :

8 X 6= 48

Réponse :

8 X 6= 48

Réponse :

54 =6 x 8 +6
Dans 54, il y 6 fois 8.

Réponse : Réponse :
6 X 8§ =48 8 X 6 =148
/
\
Réponse : Réponse :
6 X 8 = 48 6 X 8 = 48
/
\
Réponse : Réponse :
48 =6 x 8 48 =8 x 6
ou

Dans 48, il y a 6 fois 8.
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Réponse :
8 X 6 =48

48

o0 <

Réponse :

7?7 x 8 =48
donc? =48 =8 =6

48
8| 8 8
6
Réponse :

4 -
Réponse :
Réponse : 52 = 6x8+14
48 = 8 — 6 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 52 par 8 est 4.
\ \
4 s
Heponse Réponse :
8§ x 7 =148
donc? =48 ~8 =6 6 x 8 — 48
48 48
6 | 6 6 ! S| 8 8 |
S 6
. .
4 s
Réponse : Réponse :
x 6 x 8 X 8 X 6
X 48 T
. .
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6 6 6 6 6 6 6 6

N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
6 cm 8 cm \8/4 ¥6j
I(—)I | | | | | | | I(_)I | | | | | X X
[ I I I I I I I | [ I I I I I 1
8 X 6cm = 48 cm 6 X 8cm = 48 cm % 48
- /' /'
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :

e~~~ 18 cm + 8 = 6 cm
OéuuuullTlééllllTl IIIIIIIII
6*8 =48 8% 6 =48 48 cm
- / /
4 N [ N [
Réponse : Réponse :
48 fleurs 48 fleurs
Il y a 6 lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 6 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc G
6x8 = 48 fleurs. 8x6 = 48 fleurs. NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 f 48
Il y a 8 colonnes de 6 Il y a 6 colonnes de 8 6
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. Il y a
donc 8x 6 = 48 fleurs. donc 6x 8 = 48 fleurs.
- \ L J
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Réponse :

8 X 7= 56

Réponse :

8 X 7= 56

Réponse :

63=7x 8 +7
Dans 63, il y 7 fois 8.

Réponse : Réponse :
7 x 8=56 8 X 7T=56
/
\
Réponse : Réponse :
7x 8= 56 7 X 8= 56
/
\
Réponse : Réponse :
56 =7 %8 56 =8 X 7
ou

Dans 56, il y a 7 fois 8.
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Réponse :

8 X 7 =156

56

o0 <

Réponse :

?7 X & =5H6
donc? =56 -8=7

56
8 | 8 8
7
Réponse :

N T ~_ 7
X7 X 8

X 56

4 .
Réponse :
Réponse : 6l= 7x84+5
56 -8 — 7 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 61 par 8 est 5.
. N
4 s
Réponse : Réponse -
8§ X 7 =56
donc? =56 =8 —7 7 X & =56
g
56 56
717 7 ! 8 | 8 8 |
S 7
N \_
4 s
Réponse : Réponse :
e s s
X 7 X 8 X 8 % 7
X H6 <56
N \_
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Combien y a-t-il de
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Combien y a-t-il de
fleurs 7




4 N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
7cm Sem N~ F ~_F
<> <> X 8 X7
O o o o o o s o O e o G G B oy
8 X 7Tcm = 56 cm 7 x 8cm = 56 cm % 56
- U\ U\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :

[ A (Y R G A

b6 cm + 8 = 7Tcm
O A O 1N S ARG ARG O RARRG
7% 8 =56 8% 7 =56 56 cm
- / / J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
56 fleurs 56 fleurs
Il y a7 lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 7 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc .
7x8 = 56 fleurs. 87 = 56 fleurs. NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 f T 56
Il y a8 colonnes de 7 Il y a7 colonnes de 8 7
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. Il y a
donc 8x 7= 56 fleurs. donc 7x 8 = 56 fleurs.
- \ L




. X 8= 064

Compléte.

Compléte.

X

Dans 71,

Dans 64,
combien de fois 8 7

64

64 - 8

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 68 par 8 7




Réponse :

8 x 8= 64

Réponse :

71 =8 x 847
Dans 71, il y 8 fois 8.

Réponse :
8 x 8 =064

64

00 4

A 2
Réponse : Réponse :
8§ X 8= 64 8 X 8§ =064
J J
D \
Réponse : Réponse :
64 =8 x 8 64 =8 x 8
Dans 64, il v a 8 fois 8. ou
J J
D \
Réponse :
Réponse : 68 =8 x8+4
64 = 8 — 8 Le reste de la division

euclidienne
de 68 par 8 est 4.
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> 00
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.. CIn

Compléte.
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Compléte.
X 64

Compléte.
X 64

64 cm




Réponse : Réponse : Réponse :
7 x 8 =064 8 X7 =64
| | || | donc? =64 +-8=28 donc? =64 -8 =238
~_ T~
X 8 X 8
04 64
8 ¥
- 2N 2N
4 N N [
Réponse : Réponse :
Réponse :
8 cm | |\|/’ |\|/’ | | |\|/4 |\|/4 |
Ie)l | | | | | | | X 8 ><8 X8 X 8
[ | | | | | | | |
8 X 8cm = 64 cm % 64 o4
- 2N 2N /
4 N N )
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8 8 8 8 8 8 8 8
4em =8 =8cm
(I) $ 11 6!4 (I) é 11—t TI | I(_)I et be |
8 8% 8 =064 64 cm
- 2N 2N /
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Réponse :

9x8=72

Réponse :
64 fleurs
1y a8 lignes de 8 fleurs

Réponse :

9 x 8= T2

Réponse :
72=9x8
Dans 72, il y a 9 fois 8.

Réponse : chacune. Il y a donc
S % 0 — 79 8x 8= 64 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 8 = 64 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
9x 8= T2 8xX 9= 72
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
72 =8 x9
ou 8 x 9= 72
G J
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Dans 78,
combien de fois 8 7

72
8

Compleéte.

Complete.

72

=




euclidienne
de 74 par 8 est 2.

Réponse :
72+8=9
-
/
Réponse :
8 x 7 =72

donc? =72 -8 —~9

/
Réponse :
4= 9x8+2 Réponse :
Le reste de la division =9 x 846

Dans 78, il y 9 fois 8.

72
919 9
3
-
/
Réponse :

-
[
Réponse : Réponse :
9x8="7T2 8 x 9="T2
72 72
8 | 8 8 919 9
9 8
-
[
Réponse : Réponse :
7 X 8=172
| | | | | | donc? =72 +8=9
7~
X 8 X 9
72
X 72 8|8 8
9
-
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Combien y a-t-il de

fleurs 7
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4 N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
g [ s e e e
I(_)I | | | | | | | | X 8 ><9 ><9 X 8
[ I I I I I I I I 1
9x 8&cm= 72cm X 72 X 792
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
§ 8 8 8 8 8 8 8 8
[2cm +~8 =9cm 9cm
E I Attt | |
8%x9 =172 72 cm 8 X 99cm="72cm
- / /
4 N [ N [
Réponse :
72 fleurs
Il y a 8 lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 9 9099 9 9 9 9
8><9 - 72 ﬂeurs' | | | | | | | | | | | | | | | | | |
Autre maniére: 0 f I O o9 TI
Il y a9 colonnes de 8 9 98 =172
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 8 = 72 fleurs.
- \
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Réponse :
72 fleurs

Iy a9 lignes de 8 fleurs
chacune. Il y a donc
9x8 = 72 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 8 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 8x 9= 72 fleurs.
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